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Az internált politikus a Sztojadinovics kormány belügyminisziere volt 

Belgrád. (Rádió Bucuresti. Avala). 

belgrádi rendőrség főnökét poliikai magatariása miati az ország belsejébe inter- 

nálta. Jubovics Milán 1938-ban a Sziojadinovics kormány belűgyminisztere vol
t. 

Törökország Görögország fegyveres segiisé- 

gére siet meglánmmadás eselém 

Ankara. (Rádió 

három heluen 
Narvikot bombázták az angolok 

London. (Rádió Bucuresti. Reuter). 

Az angol távirati iroda jelentése szerint 

Trondheim környékén három helyen fo- 

iyik a csata. Narvik lakosságát felszólitot- 

ták, hogy hagyja el a várost, meri három 

irányból, zárazfőldőn, tengerről és levegő- 

ben támadják Narvikot. Hogy a támadás 

megtőrténi-e, arra vonatkozóan nincs je- 

lentés, bár a német távirati iroda jelen- 

Bucuresti. Havas). A lörök kormány híivatalosan kijelentetle, 

hogy Görőgország megrohanása esetén f egyveresen támogatja Görögországot. 

k 

No. 15-19338. - Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

a belgrádi 
főnökét 

o 

A jugoszláv kormány Jubovics Miűánt, a 

rnyékén 
loluik a csata 

tette, hoegy bombázzák Narvikot. Narvik- 

ban 1200 főnyi német katonaság van. A 

közeli vasutlvonalak mentén még mintegy 

1000 német van elhelyezkedve és a kőzeli 

szük Grotanger völgyben szintén 1200 em- 

ber. A Narvikban elhelyezkedett német 

katonaságot bekeriteiték és most folyik a 

Orade 

szorosban levő katcnaság bekeritése. 

A norvég nagykövef is részf- 

vet a szövelségesek legfelsőbb
 

Saditanácsának ülésén 

Nagylontosságu határozatokat hozolt a legielsőbb haditanács 

Páris. (Rádió Bucureti. Havas). Teg- 

nap tartották meg Párisban a legfelsőbb 

haditanács nyolcadik ülését. Az űlésen a 

katonai helyzei megvitatása után nagyfon- 

tosságu uj határozatokat hoztak. Az ülésen
 

megjelent a párisi norvég nagykövet. A 

lengyel kőztársasági elnők biztiositotta a 

legfelsőbb haditanácsot Lengyelország szo- 

Hdaritásáról és közölte, hogy Lengyelor-! 

Heves német repülőlámadások 

az angol csapatszallító hajók ellen 
Berlin. (Rádió Bucuresti. DNB). A 

tengeren, a norvég nyugati partok közelé- 

ben elsülyesztettek egy torpedórombolól
 és 

egy szállitóhajót. Egy 5000 tonnás szállitó- 

hajót a bombák felgyujtottak. A német r
e- 

pülők bombázták az utakat éa a vasuti 

vonalakat. A tengeralattjáró vadászat is 

eredménnyel járt. Egy 6000 tonnás hajót, 

amely hajókaravánnal haladt Norvégia fe- 

lé, szintén elsűlyesztettek. 

A partraszálló angol katsnaságol es a 

szág a rendelkezésére álló erejével a sző- 

vetségesek mellé áll. A legfelsőbb hadita- 

nács megköszönte a lemgyel köztársasági 

elnők támogatását. 

A norvég kormány képviselőjének elis- 

merésüket fejezték ki a norvég hadsereg 

hősi ellenállásáért. A no1 eg kormány kép- 

viselője megköszönte a szövetégesek által 

nyujtott gyors é halhatós segitséget. 

már parira szállitott angol csapatokat a 
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lőtték. A támadást Eneglepetesszerűen haj- 

tották végre. 
Az angol repülők bombatámadást in- 

téztek a dániai Allborg kikőtő ellen. 

Az angol légi ilotta 
bombázta Oslo környékét 

London. (Rádió Bucuresti. Reuter). 

Az angol légügyi minisztérium jelenti, hogy 

az angol légi haderő bombázta az Osio 

környéki Kiellev és Kornebuch repűülőte- 

reit. Kornebuchban látták, amint a bombá- 

zás következtében füz gyulladi ki. 
Páris. (Rádió Bucuresti. Havas). Fran- 

cia katonai körők komolyan tartanak attól, 

hogy a németek megszándékoznak rohanni 

Svédországot. Altalános vélemény szerint 

a megrohanás időpontja nincs messze. 

DUFF GO0FER beszéde 
London. (Rádió Bucuresti. Reuter) 

Duff oCoper, az angol admiralitás volt első 

lordja egy bankelten beszédet mondott a 

háborus helyzetről. Hangsulyozta, hogy e 

hadbavonult ifjak más hadiszellemmel 
mennek a csatába, mint husz esztendővel 
ezelőtt és azzal a megdőnthetetlen elhatá- 

rozással, hogy soha többé nem fogják meg 

engedni, hogy egy nép háboruba dőntse 

az egész világot. 

Trondjem környékén irancia csapa 
tok is megütköz ek a némeleksel 

Stockhoim. (Rádió Bucuresti. Havas). 

Stockholmi jelentés szerint a szőveiséges 

csapatok tegnap első izben ütköztek meg a 

német csapatlokkal Trondjem környékén. 

Az ütkőzetben ífrancia csapatok is részt- 
vettek. A Kattegatban angol és francia ha- 

dihajók és háborus szállitóhajók nagy ten- 

geri ülközetei vivnak német hadihajókkal 

és szállitóhajókkal. 

Két milliárad iont sterling 
az uj angol költségvetés 
London. (Rádió Bucuresti. Reuter). 

Sir John Simon angol kincstári kancellár 

benyujtotta a kamarában az ezévi hábo- 

rus költségvetést. A kincstári kancellár be- 

jelentette, hogy az elmult évben a 998 mil- 

lió font sterling előirányzattal szemben egy 

milliárdon felűl volt bevétel és 54 milltó 

fonttal inkasszáltak tőbbet az előirányzat- 

nál. Minden héten egymillió font tőbblet. 

Örömmel számol be az inkasszó nővekedée- 

séről, ami az illetékek emelése révén állt 

elő, A kincstári kancellár bejelentette, hogy 

némel repülők bombázták és gépfegyverrel 
fon! sterling. 

Svédország cáfolata szerint német csapatok 

nem vonultak 

Helsinki. (Rádió Bucuresii. DNB). A 

svéd kormány megcáfolja azt a hirt, mint
- 

ha a német csapatok Svédországon keresz- 

tül haladtak volna és igy juttattak volna 

át az országon 
segitséget a Norvégiában 

hadseregnek. Igaz, hogy 35 vagon érkezett 

Svédországba, ezek azonban a német Vé 

rós Kereszt küldeményei. 

az uj költségvetés végősszege kétmilliárd 

harcoló némei 
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Elérte az oslói körzetet 
a szövetsé ges haderő 

Hamar körül várják a végleges összecsapást 
London. (Reuter). Az angol távirati 

iroda kőzli, hogy az éjszaka folyamán az 
a meg nem erösitett hir érkezett Londonba, 
hogy a szővetséges haderő előnyomulása 
közben elérte a partraszállás pontjától 250 
kilométernyire az oslói körzetet. É körzet- 
ben a két vőlgy vidékén indul meg majd a 

kőzvetlen küzdelem a szővetségesek, vala- 
mint a német csapaiok között. A jelentés 
szerint az egyik völgy fontos pomíja Ha- 
mar,, amelyet állitólag a szővetséges csa- 
patok elfoglaltak. A másik vőlgy a Hamar 
előtti tavat foglalja magába, amelynél a 
német haderő beásta magát. 

sazaszaneebemszsmaamamamammaaazaa naanamamazoansamasamaosa amaza 

litaknába zuhant és szörnucthalt 
cgy üzenkiiene éves ciuji fanont 
(Cluj-Kolozsvár). Megdőbbentő haiá- 

losvégű szerencsétlenség történt kedden az 
állomás kőzelében levő Gárii téren, a Nem- 
zeti Szöveikezeti Intézet épűleteben. Hai 
loan 19 éves tanuló feleltesei megbizásá- 
ból a padlásra ment, hogy egy láda citro- 
mot hozzon le. 

Edgig még kideritetlen körülmények 
közőlt, a fiatal tanonc - nem tudni 
melyik emeletről - a nyitott Hítakná- 

ba zuhant, esés kőzben nyakcsígolya- 
tőrést szenvedeti és szörnyethalt. 
Az esetről azonnal jelentést teltek a 

rendőrségnek, ahomnan Serban Ilie komi- 
szár és Colhon dr Hisztiorvos szálltak ki a 
helyszinre. A szerencsétlenül jári fiatal 
tanonc holttestét a tőrvényszék bonciani 
infézetébe szállitották és vizsgálatot inditot- 
tak a szerencsétlenség körűlményrinek 
megállapitására. 

szanaauusayhonarzaszaamaaaszuasas anamamasmanusesomammst 

Földszakadás elftorlaszolta 
a Buzau-Brasor-i vasufvonalat 

Egy községben is szerencsétlenséget okozott a földcsuszamlás 
Buzáu. (Rador). Az olvadás ujabb 

főldcsuszamlást okozott Buzaumegyében, 
Nehoiu és Nehoias kőzségek kőzőtt. Egy 
800 méler hosszu és 200 méter széles föld- 
sáv szakadt le, elértea Buzau-Brasov ut- 

vonalat s elzárta a Nehoias felé vezető vas 
utvonalat. A főldcsuszamlás miatt a kőz- 
ség tőbb háza igen veszélyes helyzetbe 
került. A hatóságok megtették a szűükséges 
intézkedéseket. 

Babszárból sző ruhaszöővetet 
egy miskolci gazdász 

Köliöldi lapok elragadtatássai írnak a korszakalkotló találmányról 
(Budapest). Évekkel ezelőtt az egész 

világsajtót bejárta az a hir, hogy Engel 
László fiatal miskolci gazdász feltalálta a 
babszárnak textilanyaggá való feldolgozá- 
sát. Angol és francia szakfolyóiratok hasá- 
bokat szenteltek a nagy kőzgazdasági ér- 
tékű találmánynak. A feltaláló - aki nem 
akarta aprópénzért elkólyavetyélni talál- 
mányát, mert tőkéletesitésére vagyoni ál- 
dozott s eddig csak maga és néhány segitő 
társa szövögethette a pompás anyagol - 
most jutoti el oda, hogy közkinccsé tehes- 
se találmányát. 

Engel Lászlót a véletlen vezetie rá ta- 
lálmányára. Kezében babszárat morzsolt 
szét s amikor a fás anyag kihulloti belőle, 
kezében maradt a rostanyag, mini egy összesodort zsinegdarab. 

- Ez adta az őtletet mondja Engel 
László - ezeket a rosiokat bizonyos el- 
járással szövőfonallá lehetne átdolgozni. 
Kezdetleges, magamkészitette eszközökkel 
kezdtem hozzá a kisérletezéshez. Mezőkő- Ja 
asasmamanenkannzesazmosaszaaazena 

Többszáz házai 

Newyork. 
vidékét elyemi 
pusztiiottak cil, gátakai 
kőárnak emberóldazatai 

mboltak szét és számtalan 
4 vannak, de a jelentések nem kőzölnek közelebbi adato- 

vesdi, gőrőmbölyi szövőasszonyok segitel- 
lek, amig a kisérletek eredménnyel járiak 

MAGYARSAG 

s elkészült az első babszárból szőtt kö- 
tény. Kiállitáson is volt, megcsodálták.. 

Kőzben Engel László a komlószárral 
is kisérletezett és pedig sikerrel. Sem a 
bab-, sem pedig a komlószárat eddig nem 
használták fel a textiliparban, pedig Engel 
László találmánya bebizonyitotta, hogy az 
értéktelen hulladékanyagnak tekintett bab- 
és komlószár, amit vagy szemétre dobnak, 
vagy elégetnek, igen értékes nyersanyaga 
lehet a textiliparnak. 

ezazaamomzzmsamsazaama 

Nemm lesz semmmiféle 
pelroleum vagy ben- 

zim korlátozás 
(Bucuresii), A petróleum kormánybiz- 

tcsság komműnikét adott ki a benzin vagy 
petróleum jegyekről elterjedt hirekről. A 
petróleum kormánybiztosság közli, hogy 
minden ilyen hir alaptalan, mert sem a 
benzin, sem a petróleum vagy más kőolaj- 
termék korlátozása nincsen tervben. 
vvvvVvvVvVvvvvvVvvvvVVVVVVV 

Belgiumban enyhült a helyzet 
Brüsszel. (Havas). A belga hadűgy- 

minisztférium ujabb rendelkezése értelmé- 
ben bizonyos keretek között ismét érvény- 
be lép a hadsereg kebelében a szabadsá- 

Bgolás. 

Felgyujtottak egy angliai 
sertéstenyésztő telepet 
London. (Rador) Az angliai Ans- 

borougban nagy tűz űtött ki egy sertés- 
tenyésztő telepen. Főlmerűlt az a gyanu, 
hogy a tűzet gyujtogatás okozta. A nyomo 
zás során nagymennyiségű gyujtóport talál- 
tak s ezenkivűl parafonnyomokat. - Az 
utóbbi napokban gyanus idegeneket láttak 
a telep kőrűül. 
umanozaazauzaánmamaaaasanazamama. 

Eladó egy alig használt 510-es és egy 
600-as csibeköltetőgép. Csak válaszbélyeg- 
gel ellátott levelekre válaszolok. Fajbaromfi 
tenyészet. Oradea, Str. Franceza 12. 

Nagy megelégedéssel nyilat- 
kozott magyarországi utjáról 

a jugoszláv igazságügyminiszter 
A magyar igazságügyminisztert meghívták Jugosz áviába 

Belgrád. (Avala). Markovics Lázár 
jugoszláv igazságügyminiszter, aki Magyar- 
országon tett látogatást, utjával kapcsolat- 
ban részletes nyilakozaiot adott a Politika 
cimű jugoszláv lap részére. A nyilatkozat- 
ban a jugoszláv igazságűgyminiszier rámu- 
tatott a Magyarország és Jugoszlávia kő- 
zőtti egyűtiműködésre egy szélesebb kere- 
tek között mozgó terv alapján, amely va- 
mennyi nemzet jogait biztositja. A nyi- 

pusztitott el a szökőár 
Uj-Anglia partvidékén 

(Rador). Bostoni jelentés zserini, erejű szőkőár seperte Végig. A 
az északamerikai Uj-Anglia pari- 
hatalmas hullámok tőbbszáz házat 

gőzőst rongáltak meg. A szö- 

latkozat további részében a jugoszláv igaz- 
ságűgyminiszter kifejtette, hogy a két ném- 
zet lefektette a mézetek azonosságát. Éppen 
erre való tekintettel a fűggőben levő kér- 
dések megoldásában a jugoszláv magyar 
kapcsolatoknak igen nagy szerep jut. 

A jugoszláv igazságügyminiszter Sza- 
badkán való átutazása alkalmával ugyan- 
csak nyilatkozatot tett amelyben megemlé- 
kezett arról a szivélyes fogadtatásról, a 
melyben része volt. Ámi a politikai hely- 
zetet illeti, a jugoszláv igazságűgyminisz- 
ter a következő nyilatkozatot jetje: 

- A magyar-jugoszláv kapcsolatok ui 
alakot öltőtlek. Budapesten egyébként, 
teljes nyugalom van és a magyarság biza- 
lommal néz a jővő elé. 

Az igazságűgyminiszter végül kifej- 
tetle, hogy meghivta Jugoszláviába Rado- 
csak László magyar igazságűgyminisztert, 
aki a jelek szerini julius hó elején utazik 
Jugoszláviába, 
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MENEKÜLÉS 0SL0 
Eoy angol asszony megrenditő elbeszélése 
a morvég főváros utolsó mapjairól. Repülő- 
gépek bonabázták a memekülő lakosságot 

A „Paris Soir" kiküldött tudósitója ér- 

dekes riportot küldött lapjának Arvikából: 
„Rövidszoknyás vastagcipőjü nő hatal- 

mas batyuval lépett be a charlottenberez - 

Jaernvyegshotelet - „Vasuti szálloda" étter 

mébe. 
Két szolgakülsejü fiatalember követte. 

Az egyik karjában egy takarókba gyömö- 
szölt csecsemőt tartott, a másik egy háti- 
zsákot cipelt. 

A különös trio - illetve auartet - lete- 

lepedett a székekre és néhány pillanat mul- 
va hallottam, amint a nő angolul szobát 
kért. 

Közelléptem, felajánlottam szolgálatai- 

mat. Ő beleegyezett hogy felvigyem a kis- 
gyermeket a szobájába. 

- kKét napja nem aludtam és gyerme- 
kemet a norvég erdőben kellettt megkeres- 
nem - mondolta mentegetőzésképpen. 

Miután lefektette a gyermeket és meg- 
türdött, a fiatal angol nő ujra lejött az étte- 

rembe és elmondta kalandját. 
Az elmult hét hétfőjén reggel 7 óra felé 

arra ébresztettek bennünket, hogy a németek 
bevonulása Oslóba csak percek kérdése. Né- 
hány ruhadarabot gyömöszöltem sietve a 
hátizsákokba és elhagytam a házai. Gyalog 
indultam el északkeleti irányba. 

Még szeptemberben Kingsvingerbe, a 
svéd határ közelében levő városkába küld- 
tem gyermekemet. Csupán egyetlen gondolat 
foglalkoztatott most: hogyan találom meg 
gyermekemet. 

A menekülők kénytelenek voltak gyalog 
elindulni, mert nem lehetett Oslóban egyet 
len jármüvet is találni. Azt reméltük, hogy 
Oslótól északkeletre Hamar irányában talá- 
lunk valami kocsit, ami elvisz a kormány és 
az angol követség uj székhelyéig. 

Az országuton próbáltuk megállitani a 
kocsikat, vagy kerékpárt vásárolni, azonban 
hasztalanul. Nem messze Oslótól, Brendhol- 

denben végre egy kerékpár üzemre bukkan- 
tunk, és amikor már abban reménykedtünk 
hogy bejuthatunk - nem vettük észre hogy 
mellettünk van a shaellai légikikötő és fe- 

jünk felett három német repülőgép bug. 

A repülőgépek alacsonyra ereszkedtek 

és géppuskázni kezdték a menekülőkkel 
zsufolt uccál. 

Egy templomba menekültünk és itt vár- 
tuk be amig a repülőgépek továbbszállottak. 

A hátizsák rettenetesen nyomta a válla- 

mat és a bicikli - mert közben mégis sike- 
rült egy kerékpárt szereznem nem könnyi- 
tett a terhemen. Végül, körülbelül 13 kilómé 
terre Hamartól egy autókamion soffőrje meg 
könyörült rajtam és egy utitársamon és he- 

lyet szoritott. 

A norvég kormmámy 
Hamnarbar 
Amint Hamarba értünk, láttuk, hogy a 

trónörökös kocsin elhagyja a várost. Azt 

gandoltuk, hogy a kormány már elment in- 

nen. Megtudtuk, hogy a király és a kKirályi 
család vonaton tették meg az utat Osló és 
Hamar között. A királyi vonatot a német re- 

rülőgépek bombázták. 

Lillenstroemnél, 50 kilóéméterre Oslótól. 

Egy gépfegvergolyó a király és kiséreté- 

nek egyik tagja Webel gróf közé esett. A ki- 
rály egyszerüen zsebre akarta vágni a go- 
lyót emlékül. 

Kocsin hagytam el Hamart most már 

a németek üldöziek bennünket az or- 

c nunla MAGYARSAG 

BÓL 15 kilóméterre a határtól - nem birtam 
tovább a kutatást és éjszakára megint egy 
tanyán huzódtam meg. Itt a tanyán megtud 
tam, hogy fiamat Eolába küldték, a kőzel 
erdős vidékre. Gyalog indultam neki a hatá- 

ren keresztül. Végül rettenetes szenvedések 
után karjaimba szorithattam kicsinyemet 
és szereztem egy autót, amellyel ujból átiöt- 
tem Svédországba. 

AAAAAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA száguton Elverum felé. 

Elverum közelében egy tanya előtt meg- 

láttam Haakon király hatalmas szilluettjét, 

amint egy autóra szállott fel. A király kevés 

sel előttünk érkezelt Elverumba és Iryssil 

helységben nyert menedéket. 

A tanyán az angol követség legfőbb tag- 

ját megtaláltuk. Itt volt Harriman asszony, 

az Egyesült Allamok követe, aki megigérte, 

hogy megosztja velem lakosztályát. 

Kocsikat kaptunk, de az uton szétválasz- 

tottak bennünket és én reggel A óra tájban 

Mitshogernél léphttem át a svéd határt. 

Japán hárommillió dollárért vás - 
rolt pelróleumterméket Mexikóból 

Mexikó. (Rador). A Reuter ügynőkseég 

tudni véli, hogy Japán hárommillió dollár 

értékü petróleumterméket vásárot Mexikó- 

ban. 

Maradék árban 
egész öltönyre kabátra, kosztümre 
és kisebb darabok. Vászon áruk 
nagyon olcsón kaphatók 

STEINER maradékosnál 
Calea Vicitoriel 3. az udvarban balra. 

Keresemm 

a gyermekernmeit 
Miután egy kevesei aludtam és reggeliz- 

tem, 25 koronáért egy biciklit vásároltam és 

egyedül visszamentem Norvégiába, hogy I 

........................ eeeve......
........ 

i1 halálos áldozata van az észak- 
amerikai gépkocsiszerencsétlenségnek 

Newyork. (Rador). Sulyos gépkocsiszerencséilenség történt Minncsota álam 

Slayton kőzségében. A szerencsétlenségnek 11 halálos 
áldozala van, valamennyi 

iI.23 éves fiatalember. Az enyik áldozatot 20 méter távolságban
 találták meg a 

gépkocsi roncsaitól. 

Ismét közlekedik a Dánia-Svédország közötti gőzkomr 
Berlin. (DNB). A német iávirati iroda dik, ismét megnyitották. A gőzkomp na- 

jelentése szerint a malmői gőzkompotl, a ponta kétsaer közlekedik. 

mely Svédország és Dánia között közleke- ! 

Ea miel r ubsnaamaessomazomaannsa
mma eereoroazzamnazammamasasazma

ma 

Hollandia nem fogadja el harmadik nagyhatalom védelmét 
Amsterdam. (MTI). lIshi hágai japán követ felkereste a holland külügyminisztert 

hivatalában és ismertette Holland-india helyz
etét illetőleg a japán kormány állás- 

ponijái. A holland külügyminiszter kiteltette,
 hogy a holland kormány visszautasit 

rainden olyan kisérletet, amely arra irányul, hog
y egy harmadik hatalom részéről 

védelmet ajánljanak ífel. 

....................... e
....ee.eeee 

Éles hangon foglalkozik a Giornale 
dlialia az Olaszorszagnak cimzeii 

angol-rancia ilenyegelésekkel 

Róma. (Rador). A Stefani ügynökség lett beavatkozna a háboruba, a szővetséges 

kőzli: Az angol-írancia részről Olaszor- hatalmak, tekintettel tengeri felsőbbségük- 

szágnak cimzett legutolsó fenyegetést - re és az olasz félsziget védhetetlenségére, 

mint a „Giornale diltalia" irja - egyik könnyű szerrel szétrombolhammák Olosz 

amerikai lap köőzölte Sauerwein tollából, országot, elzárhatnák a Főldkőzi tengert és
 

aki közölfe, hogy noha Olaszország bekap- 
elvághatnának minden összekőöttelést 

csolódása a jelenlegi háboruba, sajnála- Abesszinia felé. 

tos volna, mégis efetné a széye gee ......................... 

őzelmét. A Gionnale dtalia felteszi a 

kéfdést hogy a franciák szokásuk szerini SZINHAZ 

mos! is önkivületi állapotban vannak-e, a 

hogy az olaz katonai erényekei igy alá- 

értékelik, vagy uj manőverről van szó, Heti müsor: 

amely rejtett célokat takar. Az olaszok sSzerda délután 5: Dalol a Volga. Har- 

mindenesetre tudomásul veszik ezekei a madszor olcsó helyárakkal. 

francia álliltásokat, amelyeket majd a meg- Szerda este 9: Dalol 

felelő pillanatban sokkal nagyobb haszon- szer olcsó helyárakkal. 

Csütrötök, péntek, szombat hivatalos 

szünnap. 

Husvéti műsor: Erdélyi Mihály nagy- 

nal ériékesithetnek. 

operettje: Lehulloti a rezgőnyárfa. 

A lap más helyén forditásban kőzli a 

News Chronicle katonai szakértőjének, 

A fenti előadásokra jegyek válthot! keld 

l vételben a szinház baloldali 

a Volga. Negyed- 

Bywaternek cikkét, aki szerint angol ten- 

gerészeti körökben ugy számítják, hogy 

amennyiben Olaszország Németország mel- 



Csűtőrtők, 1940 április 25. mamrtsazas 

Nemzeli Bajmokság 
A keddi űnnepnapon két nemzeti baj- 

noki mérkőzést játszottak le az országban. 
Ezeket a mérkőzéseket annakidején a ked- 
vezőtlen időjárás miatt elhalasztották. A 

kolozsvári mérkőzést a Rapid nyertee A 

nehezen kerűülheti el a kiesést. 

: 

ökze legyőzte a TMAC is. A Juvenlus 

Remek második félidő 

Rapid-Vicioria 4:0 (0:0) 
(Kolozsvár. 3.000 néző, biró Ritter). A 

Rapid megérdemelt győzelmet aratott, kü- 
lőnősen a második félidőbeli szenzációs 
játékával. Dőöntetlen félidő után a második 

percben Barátky, a 43. s 45. percben Auer 
lőtték a Rapid góljait . 

zuhogtak a gólok. Az 5. és 14. 

Megérdemelt győzelemm 

(Bucuresti. 500 néző, biró Petre Va- 
sile). A temesvári csapat a héten második 
győzelmét aratja az Ókirályságban. Vasár- 
nap a galaji Gloria CFR- győzie le, tes- 

arálságos 
A szabad csapatok tőbb helyen barát- 

ságos mérkőzéseket rendeztek. Sepsiszent- 
györgyőn szerepelt a Carpati is, holott a 
nagybányai csapatolt Nagyváradra várták. 
A Carpati azonban Sepsiszentgyőrgyőn kő- 
tőtt ki és a nagyváradi mérkőzés elmaradt. 

Sepsiszentgyőrgy: Carpati FC-Oltul 
3:0 (2:0). A Carpati simán győzött, A gó- 
lokat Lukács (2) és Szőke lőtték. 

Arad: Gloria -Ripensia 1:1 (1:0). A 
Gloria szépen játszott és dőntetlenül vég- 
zett a Ripensiával. A 43. percben Mercca, 

MAC-Juvenrus 1:0 (1:0) 
nap a Juventust verte meg. A győzelmet 
jelentő egyetlen gólt a 28. percben Fischer 
lőtte. 

Éévrkőzésel er zesel 

szűnet után a 44. percben Dobay lőtte a 
gólokat. 

Bucuresti: UDR -Maccabi 5:1 (2:0). 
Az UDR fölényes győzelmet aratott. A 
gólokat König (3), Pop Vasile (2), illetve 
Szika lőtték. 

Unirea Kupa 
Temesvár ifj. vál. -Arad ifjusági válo- 

gatott 8:0 (4:0). Temesvár ifjai sokkal 
jobbak. 

Ifjusági mérkőzések 

Elecirica iij.-Crisana itj. 3:3 (2:1) 
Az Electrica ifj Crisana ifj. mérkőzést 

nem tartották meg, mert a Crisana játéko- 
sainak igazolása nincs rendben és a mér- 
kőzét 3:0 arányban az Elecirica nyerte. A 
bajnoki meccs helyett baráiságos mérkő- 
zést játszottak. A mérkőzés igen szinvona- 
las, érdekes volt és végig lekőtőtile a nagy- 
számu közönség érdeklődését. Az Electrica 
góljait Csőke, Szilágyi és Oggea (őngól), 

a Crisana góljait Dallos (20 m. szabadru- 
gásból), Gardan és Ióth lőtték. 

Nac iij.-Vasas 11j. 53:2 
A NAC-Makabea ifjusági meccs szin- 

tén elmaradt. A pontokat a NAC nyerte. 
Helyette NAC-Vasas meccs volt. A mér- 
kőzést a NAC ifjai nyerték. A gólokat Bor- 
bély (3) és Jámbor (2), illetve Cristea (2) 
lőtték. 

mseramummaamamanaaasanamamaana azamaamasmmammnsmaamamaemmai 

a am mm 

Hádió-müso 
SZERDA 

Rádió Románia, Rádió Bucuresti. 
12: Időjelzés, vizállásjelentés, étrend 

segészsegűgyi tlanácsok. 12.10: Olasz hang- 
verseny. (Hanglemezek) 13.20: Időjelzés, 
sporthirek. 13.30: A rádió zenekara lon 
Ghica vezényletével. 14: Hirek. 14.20: A 
rádió zenekara játszik. 16: időjelz s, időjá- 
rásjelentés. 19.02: Irodalmi krónika. 19.17: 
Gőrőögkeleti egyházi kórusok. (Hangleme- 
zek) 19.50: Magyarnyelvű hirfelolvasás 20: 
„Golgota" Mihail Sadoveanu felolvasása. 
20.20: A Boteanu templom énekkara. Ad- 
rian Stoicescu vezényletével. 20.45: Hirek. 
21: Brűckner Minor miséje. (Hanglemez). 
A hamburgi állami opera énekkara és zene 
kara 21.45: Paul Jelescu zongorázik. 22.15; 
Hirek, sporthirek. 22.35: Richard Wagner 
Parsifal? cimű operájának III. felvonása 
hanglemezről. 23.45: Hirek francia, német, 
angol s olasz nyelven. ; 

Csűtörtőökön pénteken és szombaton 
a gőrögkeleti husvél nagyhetére való iekin 

tettel a román rádióállomások csak mérsé- 
kelt műsort adnak. 

Budapest 1. 
7.45. Torna, hirek, hanglemezek, ét- 

rend, 11: Hirek 11.20: Francia mesék. 11.45 
Emlékek jókairól. 13.10: Művészlemezek. 
13.40: Hirek. 14.20: Ildőjelzés. 14.30: Besz- 
kárt zenekar. 15.30: Hirek, műsorközlés, 
17.15 Gyermekdélután. 17.15: Időjelzés, hi- 
rek. 18.15: Rátz Tilda énekel. 18.45: Lon- 
doni levél. 19: Sárkőzi Gyula cigányzene- 
kara muzsikál. Id. Nyári József tárogatózik. 
19.25: Szini Béla felolvasása 20.05: Felol- 
vasás. 20.15: Hirek: 20.25: Tánclemezek 
21: Varga József dr. beszél a Nemzetkőzi 
Vásárról. 21.15: Kőzvetités a fővárosi ope- 
rettszinházból. „Három huszár", szünetben 
hirek. 0: Hirek, német, olasz, angol és 
francia nyelven. 0.45: Magyar nóták és csár 

dások hanglemezről. 1.05: Hirek. 

CSÜTÖRTÖK 

Rádió Románia, Rádió Bucuresti. 
13.50 Időjelzés, vizállásjelentés, étrend, 
egészségűgyi tanácsok. 14 Hirek. 21 Hirek, 
sporthirek. 

Budapest L Torna, hirek, hangleme- 

MAGYAKSAU 

zek. 11 Hirek. 11.20 Bartóki József elbe- 
szélése. 11.45 Felolvasás. 13.10 Cigányzene. 
13.40 Hirek. 14.20 Időjelzés 14.30 Szalon- 
zenekar. 15.30 Hirek. 17.45 Hirek, 18.15 
Rendőrzenekar. 18.35 „Só és bors". Elbe- 
szélés. 19 Cigányzene. 19.45 Háztartási ta- 
nácsadó. 20.15 Hirek. 20.30 „A tenor". 
Dohnányi Ernő operája. Szűünetben: kűl- 
ügyi negyedóra, hirek. 23.10 A rádió sza- 

lenzenekara. 0 Hirek német, olasz, angol, 
francia és eszperántó nyelven. 0.25 Táns- 
lemezek. 1.05 Hirek. 

vasmasnsamanmszosmausanma 

APRÓHIRDETÉSEK 
............ 

, ; 

ALLAS 
16-16 éves nut boltiszolgának kónnyüű 

helyre felveszünk. Cim a kiadoban. 

UJSAGARUSOK, fértiak, nök 14 éven 
felün tiuk jó jövedelemmei felvétetnek. Je- 
lentkezni a kiadonivatalban. 

KÖNNYÜ munkára fiatalabb kifutó- 
fiut, ki biciklizni is tud, felveszűnk. Cim a 
kiadóban. 1440 

KIFUTÓ fiut azonnalra vagy elsejére 
felveszek. „Etna" bőr űzlet, Regele Ferdi- 
nand. 1439 

VÉTEL-ELADAS 
Bányakokszot vennék. Cim a kiadóhiva- 
talban. 1311 

Antimont megvételre keresek. Cim a 
kiaacban. 1283 

Eladó fekete kabát és kosztűm kis alak- 
ra és 10 éves gyermek trench-coath. Cim a 
kiavóban. 1368 

Szépirodalmi könyvet, magyar regénye- 
ket csakis ujdonságokat veszek. Cim a kiadó 
ban, 

ELSsőRENDü fajborok olcsó arban 
kaphatók a Deuisch vendéglőben. Strada 
Astra 10. 1497 

Jóállapotban levő használt 34-es, vagy 
egész női bicikhut megvételre keresek. Cim a 
kiadóban. 1488 

RÁDIÓ, férfiruha ejjeliszekrény lámpa, 
pléhedény dupla fehérhimzet ágyterilő és 
egyéb tárgyak eladók. Spitz T. Viadinnres- 
cu 23. 1496 

ELADÓ egy telepes rádió, szekrény, egy 
ágy matrac és sodronnyal, éjjeli szekrény, 

toalett, két szék, asztal, konyhakredenc, főző 
spór. Tudor Vladimirescu 10. 1435 

KÜLÖNFÉLE 
ELVESZEIT a Sálardi országuton 

Deuitsch Érnő névre kiállitott carnei de 
identitait és Foaie de drum. Becsületes 
megtaláló hozza vissza Szamberg Cuza 
Voda utca 43 alá, ahol jutalomban része- 
sül. 1495 

Nyugdijas, vagy magános nőt kevés in- 
gatlannal örökbe fogadnék. Cim a kiadóban. 

1431 

LAKAS 
Különbejáratu uccai szoba előszobával 

május 1-re kiadó. Tudor Vladimirescu 10. 
1460 

2 szobás előszobás fűrdőszobás, kony 
hás lakás 1-ére Spitz, T. Vladimirescu 23. 

1494 
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Nyomatott Pásztor Ede cégnél, Oradea 
nrmezmamzanzaáamasmaasname 


